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Pregled 

SolarEdge Home Baterija 48V – nizkonapetostna – Navodila za odziv v sili 

1 Pregled 

1.1 Zgodovina različic 

Različica 1.0 (april 2022): Prvotna izdaja 

1.2 Litij-ionske baterije za ponovno polnjenje: Izdelki SolarEdge 

Izdelki, navedeni tukaj, so izvzeti izdelki in niso predmet zahtev Standarda obveščanja o nevarnosti OSHA za pripravo 

varnostnih listov (SDS). 

Zadevni PN BAT-05K48M0B-XX 

1.2.1 SDS 

Varnostni listi (SDS) so dodatna zahteva Standarda obveščanja o nevarnosti Uprave za varstvo in zdravje pri delu (OSHA), 

29 CFR, poddel 1910.1200. Ta standard obveščanja o nevarnosti ne velja za različne podkategorije, vključno z vsem, kot to 

določa OSHA za »izdelek«. OSHA določa »izdelek« kot proizvedeni predmet, ki ni tekočina ali trdni delec; (i) ki je specifično 

oblikovan ali zasnovan med proizvodnjo; (ii) ki ima funkcijo za končno uporabo glede na to, ali je celota ali del na podlagi 

oblike ali zasnove med končno uporabo; in (iii) ki pri običajnih pogojih uporabe ne izpušča več kot zelo male količine (npr. 

minutne količine ali količine v sledeh) nevarnih kemikalij in ki ne predstavlja fizične nevarnosti ali nevarnosti za zdravje 

zaposlenih. 

1.2.2 ZDA 

SolarEdge Home Baterija ustrezajo definiciji OSHA za »izdelek«. Zato so izvzete iz zahtev Standarda obveščanja o 

nevarnosti in varnostni list ni potreben. 

1.2.3 EU 

Izdelki niso »snovi« ali »zmesi« skladno z Uredbo (ES) št. 1907/2006/ES. Namesto tega se štejejo med »izdelke«. Med 

rokovanjem ni pričakovati izpusta kakršnih koli snovi. Zato varnostni list ni obvezen skladno z Uredbo (ES) 1907/2006, 31. 

člen 

1.3 Identifikacija izdelkov in podjetja 

Izdelek Litij-ionska SolarEdge Home Baterija za ponovno polnjenje za uporabo 

raysmerniki SolarEdge in moduli ter podsklopi, ki jih je mogoče namestiti v 

SolarEdge Home Baterijo. Specifične številke delov so navedene spodaj. 

Lokacije 

ZDA 
47505 Seabridge Drive, Fremont, CA, 94538 

+1.510.353.1895

Evropa 
Werner-Eckert-Str.6 81829 München 

+49.(0)89.454.5970

Avstralija 

Suite 10, 23-25 Gipps Street, Collingwood, VIC 

3066 

+61 1800 465 567

Stiki za nujne primere CHEMTREC Za nevarne materiale [ali nevarno blago] Dogodki: 

Spikk, puščanje, požar, izpostavljenost ali nesreča: 

pokličite CHEMTREC podnevi ali ponoči. 

ZDA: 

Evropa in Avstralija: 

Telefonske številke za nujne 

primere 

Znotraj območij Združenih 

držav in Kanade: 

1-800-424-9300

V Evropi: Glejte Regionalne telefonske številke za nujne 

primere 

Zunaj območij Združenih 

držav, Kanade in Evrope 

Glejte Regionalne telefonske številke za nujne 

primere 
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SolarEdge Home Baterija vsebuje podsklope baterije, izdelane iz litij-ionskih celic za ponovno polnjenje. Ta dokument 

opisuje SolarEdge Home Baterijo in zadevne podsklope baterije. 

SolarEdge Home Baterija vsebuje zatesnjene litij-ionske baterijske celice, ki so podobne baterijam za polnjenje v veliko 

potrošniških elektronskih izdelkih. Celice so posamezne, hermetično zatesnjene prizme (prizmatične celice). Vsaka od teh 

celic vsebuje litij-ionske elektrode in elektrolit (približna sestava je navedena spodaj). CELICE IN BATERIJE NE VSEBUJEJO 

KOVINSKEGA LITIJA. Posamezne celice imajo nazivno napetost približno 3,6 V. 

1.4 Sestava/informacije o sestavinah 

Nevarne sestavine (kemično ime) Koncentracija ali stopnje 

koncentracije (%) 

Številka CAS 

Železov fosfat litij 27,04 15365-14-7 

Železo 23,52 7439-89-6 

Organsko topilo 13,44 - 

Grafit 12,78 7782-42-5 

Baker 9,22 7440-50-8 

Aluminij 6,44 7429-90-5 

Polietilen 4,37 9002-88-4 

Litij heksafluorofosfat 2,01 21324-40-3 

Nikelj 1,18 14332-32-2 

Atribut Vrednost Enota 

Naziv modela BAT-05K48-01 

Opis SolarEdge Home Baterija, 

nizkonapetostna 

Napetost ob odpremi 48 Vdc 

Napetost ob namestitvi (min. – naz. – 

maks.) 

(44,8-48-56,5) Vdc 

Teža 120,6 / 54,7 lb / kg 

Dimenzije (Š x V x G) 21,3 x 19,7 x 9,4 / 540 x 500 x 240 In / mm 
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2 Rokovanje in uporaba – previdnostni ukrepi/prepoznavanje 

nevarnosti 

Izdelki opisani v tem dokumentu so nevarni, če z njimi ravnate napačno. Pri napačnem ravnanju so mogoče materialne 

škode in telesne poškodbe oseb, celo smrt. 

SolarEdge Home Baterija vsebuje litij-ionske celice. Celica je vir energije. Ne povzročite kratkega stika, baterije ne 

prebadajte, sežigajte, stiskajte, potapljajte, na silo izpraznite ali izpostavljajte temperaturam nad navedeno delovno 

temperaturo izdelka (2.1.3). Notranji ali zunanji kratki stik lahko povzroči znatno pregrevanje in gotovi vir vžiga, posledica 

katerega je požar, vključno z okoliškim materialom ali materiali v celici ali bateriji. Vsebovani materiali elektrode in elektrolit 

niso izpostavljeni pri običajnih pogojih uporabe, dokler je ohranjena celovitost baterije in so tesnila brezhibna. Samo v 

primerih mehanske, toplotne ali električne napačne uporabe lahko pride do izpostavljenosti. 

2.1.1 Nevarnost zaradi visoke napetosti 

Pravilno rokovanje z izdelkom ne predstavlja električne nevarnosti pri običajnih pogojih uporabe, če ohišje SolarEdge 

Home Baterije ostane zaprto. Vse komponente celic baterije so razvrščene znotraj plastične strukture in zatesnjene v 

kovinskem ohišju baterije. 

Če so zunanje ohišje, ovojno ohišje in/ali varnostni tokokrogi ogroženi ali vidno poškodovani, lahko SolarEdge Home 

Baterija predstavlja bistveno nevarnost zaradi električnega udara in visoke napetosti. Baterijski vložek, tudi v običajno 

izpraznjenem stanju, zelo verjetno vsebuje velik električni naboj in lahko povzroči telesne poškodbe ali smrt, če z njim ne 

ravnate pravilno. Če je SolarEdge Home Baterija vidno močno poškodovana ali če je poškodovano ohišje, je treba izvesti 

ustrezne preventivne visokonapetostne ukrepe, dokler ne ocenite nevarnosti in jo po potrebi odpravite. 

OPOZORILO! 

Nikoli ne zarežite v ohišje zatesnjene SolarEdge Home Baterije zaradi nevarnosti visoke napetosti in 

električnega šoka. 

Za podrobna navodila za namestitev/odstranjevanje glejte priročnik za nameščanje SolarEdge Home Baterije. 

2.1.2 Nevarnosti, povezane z mehansko poškodbo 

Mehanska poškodba SolarEdge Home Baterije lahko povzroči hudo nevarne razmere, ki vključujejo: 

puščanje elektrolita celice (glejte razdelek 2.1.4); 

hitro segrevanje posameznih celic zaradi eksotermne reakcije zadevnih materialov (uhajanje toplote celice), 

prezračevanje celic in samosegrevanje ter reakcije uhajanja toplote do sosednjih celic. 

Požar 

Za preprečevanje mehanskih poškodb SolarEdge Home Baterije je potrebno predmete hraniti v originalni embalaži, kadar 

jih ne uporabljate ali preden jih namestite (glejte razdelek 2.4). 
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2.1.3 Nevarnosti, povezane s povečano izpostavljenostjo temperaturam 

SolarEdge Home Baterija je zasnovana, da vzdrži delovne temperature do 50 °C (122 °F) z do 100 % delovno vlažnostjo 

(kondenzirajočo), temperature hrambe do 60 °C (140 °F) in <95 % relativne vlažnosti (nekondenzirajoče) do 24 ur. 

Izpostavljenost SolarEdge Home Baterije visokim temperaturam lahko povzroči uhajanje toplote iz celic baterije ter požar. 

Shranjevanje za več kot 24 ur pri temperaturah nad približno 80 °C (176 °F) lahko povzroči reakcije uhajanja toplote in 

jih je potrebno preprečiti. 

Shranjevanje za več kot nekaj minut pri temperaturah nad približno 150 °C (302 °F) lahko povzroči reakcije uhajanja 

toplote in jih je potrebno preprečiti. 

Izpostavljenost SolarEdge Home Baterije lokalnim virom toplote, npr. plamenom, lahko povzroči reakcije uhajanja toplote 

iz celic in jo je treba preprečiti. 

2.1.4 Nevarnosti, povezane s puščanjem elektrolita 

Elektrolit znotraj zadevnih celic vsebuje hlapljivo tekočino na podlagi ogljikovodika in raztopljeno litijevo sol, kot je litijev 

heksafluorofosfat, ki deluje kot vir litijevih ionov. Elektrolit se večinoma absorbira v elektrode znotraj posamezne 

zatesnjene celice. Pri običajnih pogojih uporabe ne sme nihče, ki rokuje z SolarEdge Home Baterijo priti v stik z 

elektrolitom. 

Mehanske poškodbe, npr. močno stiskanje, lahko povzročijo puščanje majhne količine elektrolita iz celice. 

Elektrolit je mogoče izvleči iz posamezne celice s centrifugo ali pri ekstremnih pogojih zlorabe, kot je drobljenje. 

Vsa izpuščena tekočina z elektrolitom bo hitro izparela, ostala pa bo bela sol. Izpareli elektrolit je vnetljiv in vsebuje alkilno-

karbonatne spojine. Izpuščeni elektrolit je brezbarven, označuje pa ga sladek vonj. Če je tak vonj očiten, evakuirajte ali 

izpraznite okolico ter prezračite prostor. 

OPOZORILO! 

Izogibajte se stiku z elektrolitom. 

Izpuščena raztopina elektrolita je vnetljiva in korozivna ter lahko deluje kot dražilo za oči in kožo. Če opazite 

tekočino, za katero sumite da je elektrolit, prezračite območje in se izogibajte stiku s tekočino, dokler tega ne 

potrdite in pridobite ustrezno zaščitno opremo (zaščita oči, kože in dihal). Za prepoznavanje razlite tekočine 

(elektrolit vsebuje nafto/organsko topilo in fluoridne spojine) lahko uporabite trakove za kemično uvrščanje. 

Pri kakršnem koli puščanju elektrolita priporočamo naslednjo zaščitno opremo: respirator s čiščenjem zraka s 

kartušami z organsko paro/s kislim plinom, zaščitna očala ali respirator za cel obraz, zaščitne rokavice (butilna 

guma ali laminiran sloj (npr. Silver Shield)). Nositi je treba zaščitna oblačila. Za čiščenje razlitja uporabite suhi 

absorbirni material. 

2.1.5 Nevarnosti, povezane z odzračevanjem elektrolita 

Litij-ionske celice so zatesnjene enote in pri pravilni uporabi ter običajnih pogojih ne sme priti do odzračevanja elektrolita. 

Če so litij-ionske celice podvržene neobičajnemu segrevanju ali drugim vrstam zlorabe, lahko elektrolit in produkti pri 

razgradnji elektrolita izparijo in uidejo iz celic. Odzračeni plini so običajni zgodnji pokazatelj reakcije uhajanja toplote – 

neobičajno in nevarno stanje. 

Če opazite pline ali dim, ki uhajajo iz SolarEdge Home Baterije, izpraznite območje in obvestite prvo posredovalno ekipo 

in/ali lokalne gasilce. Plini ali dim, ki izhajajo iz litij-ionske baterije so lahko vnetljivi in se lahko nepričakovano vnamejo, saj 

lahko stanje, ki je povzročilo uhajanje iz celice, povzroči tudi vžig izpuščenih plinov. Pri uhajanju iz SolarEdge Home Baterije 

posredovati usposobljeni prvi posredovalci z izjemno previdnostjo, opremljeni z ustrezno osebno zaščitno opremo (OZO), 

opisano v razdelku 2.2. 

Sestava plinov iz celice je odvisna od več dejavnikov, vključno z razgradnjo celice, stanjem naboja celice in vzrokom 

uhajanja iz celice. Uhajavi plini lahko vsebujejo hlapljive organske spojine (VOC), kot so alkilni karbonati, metan, etilen in 

etan; vodikov plin; ogljikov dioksid; ogljikov monoksid; saje; delce, ki vsebujejo nikljeve, aluminijeve, litijeve, bakrove in 

kobaltove okside. Poleg tega lahko nastajajo fosforjevi pentafluoridi, hlapi POF3 in HF. 
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OPOZORILO! 

Izogibajte se stiku z uhajavimi plini. 

Uhajavi plini lahko dražijo kožo, oči in grlo. Uhajavi plini iz celice so običajno vroči; ob izstopu iz celice 

lahko temperatura uhajavega plina preseže 600 °C (1110 °F). Stik z vročimi plini lahko povzroči

opekline. Izpuščeni elektrolit je vnetljiv in se lahko vname ob stiku z virom vžiga kot je odprt ogenj, 

iskra ali dovolj segreta površina. 

Izpuščeni elektrolit se lahko vname tudi ob stiku s celicami, v katerih se dogaja reakcija 

uhajanja toplote. 

2.2 Protipožarni ukrepi 

Odziv na puščanje SolarEdge Home Baterije: Dim ki izhaja iz SolarEdge Home Baterije je pokazatelj neobičajnega in 

nevarnega stanja. Dim je najbolj očiten prvi znak uhajanja toplote, drugi znaki pa vključujejo glasno razbijanje v SolarEdge 

Home Bateriji ali toploto, ki izhaja iz SolarEdge Home Baterije. Vsakršen dim, ki izhaja iz SolarEdge Home Baterije, je 

verjetno vnetljiv in se lahko kadar koli vname. Če kadar koli opazite ogenj ali dim, ki izhaja iz SolarEdge Home Baterije, je 

potrebno izvesti naslednje: 

1. Če je mogoče, izklopite enoto/sistem

2. Izpraznite območje

3. Obvestite ustrezno usposobljene prve posredovalce in lokalne gasilce, da obstaja potencialen kemični požar, ki

vključuje litij-ionske celice. 

SolarEdge Home Baterijo je potrebno spremljati za dokaze o neprekinjenem uhajanju dima. Pršenje z velikimi količinami 

vode z varne razdalje lahko pomaga ohladiti enoto in preprečiti nadaljnje reakcije ali napredovanje požara. V javnih 

agencijah se uporablja Sistem vodenja incidentov za upravljanje z nujnimi zadevami, kot to določa FEMA (Zvezna agencija 

za upravljanje z nujnimi zadevami). Kjer se uporablja Sistem vodenja incidentov in če pride do požara ter se prikažejo vidni 

plameni, mora vodja za incidente ugotoviti, ali bo izveden poskus zatiranja požara (agresivno gašenje požara) ali pa bo 

počakal, da baterija zgori in sama ugasne, medtem ko se bo izvedla zaščita okoliških materialov (defenzivno gašenje 

požara). SolarEdge priporoča uporabo velikih količin vode z varne razdalje za gašenje požara, v katerem je vključena 

SolarEdge Home Baterija. Voda bo zatrla plamene in lahko ohladi celice ter omeji širjenje reakcij uhajanja toplote. 

Vendar lahko pri uporabi vode elektroliza vode (razdelitev vode v vodik in kisik) prispeva k mešanici vnetljivega plina, ki jo 

tvorijo uhajanje iz celic, gorenje plastike in drugih vnetljivih snovi. 

Plinska sredstva, kot sta CO2 ali halon ali zatiralci s suhimi kemikalijami lahko začasno zatrejo gorenje litij-ionskih 

baterijskih blokov, vendar ne bodo ohladila litij-ionskih baterij in ne omejila širjenje reakcij uhajanja toplote iz celic. 

Kovinski zatiralci požara, npr. LITH-X, grafit v prahu ali baker v prahu, niso primerne snovi za zatiranje požara, ki vključuje 

litij-ionske baterijske bloke, saj verjetno ne bodo učinkoviti. 

Gorenje baterije lahko traja več ur; hlajenje baterijskega bloka lahko traja 24 ur ali več. Litij-ionska baterija, ki je bilo 

pogašena, se lahko znova vname zaradi eksotermne reakcije zadevnih materialov zlomljenih ali poškodovanih celic. Za 

preprečevanje tega dogodka odstranite vire vžiga in ohladite zgorelo maso, tako da jo poplavite z vodo. 

Agresivno gašenje požara: Pri odločitvi za agresivno gašenje požara, ki vključuje SolarEdge Home Baterijo, je potrebno 

uporabiti obilico vode z varne razdalje. Voda morda ne bo preprečila vseh reakcij uhajanja toplote iz celice znotraj 

baterijskega bloka, vendar lahko ohladi celice in nadzoruje širjenje požara. 

Defenzivno gašenje požara: Če ste se odločili za gašenje požara SolarEdge Home Baterije defenzivno, se morajo gasilci 

umakniti na varno razdaljo in pustiti baterijo, da pogori do konca. Gasilske ekipe lahko izberejo uporabo vodnega curka ali 

vzorca meglice, da zaščitijo izpostavljena mesta ali nadzorujejo pot dima. Gorenje baterije se lahko nadaljuje več ur, 

posledica pa je lahko več dogodkov ponovnega vžiga. Traja lahko 24 ur ali več, da se baterijski blok ohladi. 

OZO za gašenje. Gasilci morajo nositi samostojni dihalni aparat (SCBA) in protipožarno zaščitno opremo. Celice ali baterije 

lahko vnamejo ali izpuščajo potencialno nevarne organske hlape, če so izpostavljene čezmerni toploti, ognju ali previsoki 

napetosti. Ti hlapi lahko vsebujejo hlapljive organske spojine (VOC), vodikov plin, ogljikov dioksid, ogljikov monoksid, saje, 

delce, ki vsebujejo nikljeve, aluminijeve, litijeve, bakrove in kobaltove okside. Poleg tega lahko nastajajo fosforjevi 

pentafluoridi, hlapi POF3 in HF. 



SolarEdge Home Baterija 48V – nizkonapetostna – Navodila za odziv v sili 7  

SolarEdge Home Baterija 48V – nizkonapetostna – Navodila za odziv v sili 

2.3 Ukrepi za prvo pomoč 

Električni udar: Če pride do električnega udara ali če sumite nanj, takoj poiščite zdravniško pomoč. 

Stik z razlitim elektrolitom: Celice baterije so zatesnjene. Vsebina odprte ali zlomljene celice baterije lahko povzročijo 

draženje kože in/ali kemične opekline. Če materiali iz počene ali drugače poškodovane celice ali baterije pridejo v stik s 

kožo, takoj sperite z vodo, prizadeto mesto pa umijte z milom in vodo. Če pride do kemičnih opeklin ali če draženje ne 

preneha, poiščite zdravniško pomoč. 

Pri stiku z očmi z obilico vode spirajte 15 minut brez drgnjenja in takoj obiščite zdravnika. 

Vdihavanje hlapov elektrolita: Če je prišlo do vdihavanja hlapov elektrolita, premaknite osebo na sveži zrak. Če je oseba 

nehala dihati, ji dajte umetno dihanje. Takoj poiščite zdravniško pomoč. 

Vdihavanje uhajavega plina: Če je prišlo do vdihavanja uhajavih plinov, premaknite osebo na sveži zrak. Če je oseba nehala 

dihati, ji dajte umetno dihanje. Takoj poiščite zdravniško pomoč. 

2.4 Previdnostni ukrepi za skladiščenje 

Previdnostni ukrepi za varno ravnanje: 

Preprečite mehanske poškodbe stanovanjskega energijskega sistema. Ne odpirajte in ne razstavljajte stanovanjskega 

energijskega sistema. 

Izogibajte se povzročitvi kratkega stika celice. Odstranite nakit, kot so prstani, zapestne ure, obeski itn., ki bi lahko 

prišli v stik s priključki baterije, če so izpostavljeni. 

Ne približujte odprtemu ognju, vročim površinam in virom vžiga. 

Pogoji za varno shranjevanje: 

Kadar ne uporabljate stanovanjskega zbiralnika energije, ga hranite pod naslednjimi pogoji: 

Hranite v zaščitenem območju skladišča na paletah ali podobnih pripravah, da omogočite zaznavanje puščanja po 

pregledu in da zagotovite, da predmeti ne pridejo v stik z vodo ali slanim vetrom. 

Hranite ločeno od virov vročine, kot so peči, odprt ogenj itn. 

Hranite v zaprtem originalnem zabojniku. 

Hranite v pokončnem položaju in na območjih, ki se ne bodo enostavno poškodovala ali kjer bi predstavljala motnjo 

za osebje, opremo ali vozila. 

Ne hranite odprtih predmetov v območjih z virom iskrenja na razdalji 30 cm, na neposredni sončni svetlobi, 

neposredno izpostavljeno izpušnim plinom, npr. iz avtomobilov, ali na mestih z neprekinjenimi ali občasnimi 

vibracijami. 

Pogoji in temperatura skladiščenja 

Trajanje skladiščenja* Dovoljeno območje temperature 

12 mesecev -10℃ – 45℃

* Od datuma proizvodnje

Če je bil izdelek shranjen več kot 12 mesecev v originalni embalaži, ga NE pošljite, preden ne stopite v stik s podporo 

SolarEdge glede tehničnih smernic. 
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2.5 Previdnostni ukrepi za namestitev 

Povečana temperatura lahko povzroči nevarno stanje. 

Poskrbite da mesto namestitve ne bo preseglo območja delovne temperature baterije od -10 °C do 50 °C. Namestitev v

območjih v katerih temperature rutinsko dosegajo ali presegajo 80 °C (176 °F) lahko povzročijo nevarno stanje. Baterije ne

nameščajte v bližini grelne opreme. 

Mesto namestitve mora biti zaščiteno pred poplavami. Če baterijo namestite v območju pod poplavno ravnino, kjer lahko 

pride do poplave, je treba izvesti zaščito pred poplavami, da se prepreči več kot 30 cm stoječe vode za največ 30 minut. 

Mesta namestitve morajo slediti lokalnim protipožarnim pravilnikom ter navodilom in opozorilom v priročniku za 

namestitev. 

2.6 Rokovanje, skladiščenje in prevoz poškodovane SolarEdge Home Baterije 

SolarEdge 

Če se je SolarEdge Home Baterija poškodovala (ohišje baterije je udrto ali poškodovano), je mogoče, da bo prišlo do 

segrevanja, ki lahko privede tudi do požara. Poškodovane ali odprte celice/baterije lahko povzročijo hitro segrevanje 

(zaradi eksotermnih reakcije sestavnih materialov), izpust vnetljivih hlapov in širjenje samosegrevanja ter reakcije uhajanja 

toplote do sosednjih celic. 

Pred rokovanjem ali prevozom poškodovane SolarEdge Home Baterije počakajte vsaj eno uro. Dim lahko kaže, da je prišlo 

do toplotne reakcije. Če eno uro niste opazili dima, plamena, puščanja elektrolita, puščanja hladilnega sredstva ali drugih 

znakov toplote, lahko SolarEdge Home Baterijo odklopite in premaknete na varno mesto. Za pridobivanje specifičnih 

navodil za ocenjevanje, odklapljanje in pripravljanje poškodovane SolarEdge Home Baterije za prevoz, se obrnite na 

servisno ekipo SolarEdge. 

Poškodovano SolarEdge Home Baterijo je potrebno med hrambo nadzorovati, če prihaja do dima, plamenov, puščanja 

elektrolita, puščanja hladilnega sredstva ali znakov toplote. Če izdelka ni mogoče nadzorovati vedno, na primer med 

podaljšanim skladiščenjem, je potrebno izdelek premakniti na varno mesto za shranjevanje. 

Na varnih mestih za shranjevanje poškodovanih baterij ne sme biti vnetljivih materialov. Dostopna morajo biti samo 

usposobljenim strokovnjakom in 50 čevljev (15,24 metra) navzdol od zasedenih struktur. Na primer, ograjeno, odprto 

dvorišče je lahko ustrezno varno mesto. 

NE SHRANJUJTE POŠKODOVANE SolarEdge Home Baterije V BLIŽINI NEPOŠKODOVANE SolarEdge Home Baterije. 

Poškodovana baterija lahko utrpi še dodatne poškodbe med transportom in lahko povzroči požar. Za dodatno zmanjšanje 

tveganja, ravnajte s poškodovano baterijo izjemno previdno. 

2.7 Postopki odlaganja med odpadke 

SolarEdge Home Baterija ne vsebuje težkih kovin, kot so svinec, kadmij ali živo srebro. 

Odlaganje SolarEdge Home Baterije med odpadke ali njena reciklaža mora ustrezati lokalnim, državnim in zveznim 

uredbam. Upoštevajte da se uredbe glede odlaganja med odpadke med posameznimi državami razlikujejo. 

Če odlagate SolarEdge Home Baterijo med odpadke brez vrnitve družbi SolarEdge, se posvetujte z lokalnimi, državnimi 

in/ali zveznimi organi glede primernih metod odlaganja med odpadke in reciklaže. 

2.8 Vzdrževanje ali popravila 

Uporabniki ne morejo servisirati baterije in njenih komponent. 

Ne poskušajte odpirati, razstavljati, popravljati, predelovati ali spreminjati baterije. Celic baterije ni mogoče zamenjati. Za 

smernice o popravilih se obrnite na podporo SolarEdge. 
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2.9 Informacije o prevozu 

Litij-ionske baterije so regulirane kot raznovrstno nevarno blago razreda 9 (znano tudi kot »nevarni materiali«) skladno s 

tehničnimi navodili Mednarodne organizacije civilnega letalstva (International Civil Aviation Organization – ICAO) za varen 

prevoz nevarnega blaga po zraku, uredbami o nevarnem blagu Mednarodnega združenja letalskih prevoznikov 

(International Air Transport Association – IATA), pravilnikom za Mednarodni pomorski prevoz nevarnega blaga 

(International Maritime Dangerous Goods – IMDG), evropskimi dogovori glede Mednarodnih prevozov nevarnega blaga 

po tirih (RID) in cesti (ADR) ter z veljavnimi nacionalnimi uredbami, kot so ameriške Uredbe o nevarnih materialih (glejte 49 

CFR 173.185) ali podobnimi veljavnimi lokalnimi uredbami. Te uredbe vsebujejo zelo specifične zahteve glede embalaže, 

nalepk, označevanja, in dokumentacije. Uredbe tudi zahtevajo, da so posamezniki vključeni v pripravo nevarnega blaga za 

prevoz, usposobljeni za pravilno pakiranje, etiketiranje, označevanje in pripravo odpremne dokumentacije. 

Številka ZN 3480 

Pravilno odpremno ime Litij-ionske baterije 

Uvrstitev nevarnosti Razred 9, razno 

Embalažna skupina N/V 
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3 Regionalne telefonske številke za nujne primere 

Država Lokalna številka Brezplačna številka 

Avstralija +61 2 9037 2994 1800 862 115 

Avstrija +43 1 3649237 0800 293702 

Belgija +32 2 808 32 37

Kanada +1 703-741-5970 1-800-424-9300

Češka republika +420228880039

Danska +45 69 91 85 73

Finska +358 9 42419014

Francija +33 9 75 18 14 07

Nemčija +49 69 643508409 0800 1817059 

Grčija +30 21 1176 8478

Madžarska +36 1 808 8425

Islandija +354 539 0655

Irska +353 1 901 4670

Izrael +972 3-763-0639

Italija +39 02 4555 7031 800789767 

Latvija +371 66 165 504

Litva +370 5 214 0238

Luksemburg +352 20 20 24 16

Severna Makedonija +389 2 551 7456

Mehika 800 681 9531 

Nizozemska +31 85 888 0596

Nova Zelandija +64 9-801 0034 0800 425 459 

Panama +507 832-2475

Poljska +48 22 398 80 29

Portugalska +351308801773

Romunija +40376300026

Rusija 8 (800) 100-63-46 

Singapur +65 3158 1349 800 101 2201 

Slovaška +421 2/330 579 72

Slovenija +386 1 888 80 16

Južna Afrika 080 098 3611 

Južna Koreja 080 822 1374 

Španija 900868538 

Švedska +46 8 525 034 03

Tajvan +886 2 7741 4207 00801-14-8954 

Ukrajina +380 94 710 1374

Združeno kraljestvo +44 20 3807 3798

Združene države Amerike +1 703-741-5970 1-800-424-9300




